"APROPOS PFERD"
Wr. Neustadt
03. - 06.10.13

Unter dem Motto: Tanzende Friesen – heiße Rhythmen

Leitung und Choreographie
Barbara Simon

Idee
Sabrina Rieger

Teilnehmer Reiter & Pferde
Daniela Karner – Black Princess
Alexandra Buschmann – Caruso
Perry Prexl – Matisse
Nicole Schmidbauer – Tjibbe

Teilnehmer Tänzerinnen
„Tropical Live“
     Luci
     Patricia
     Monice 
     Nikitta

Auch heuer durften Tjibbe und ich ein Teil unserer Shownummer für Apropos Pferd Wr. Neustadt sein!

Vom 30.08. – 01.09.2013 gab es ein Training in Barbaras Friesenstall Mallon. 
Hier wurde mit den Pferden und Tänzerinnen fleißig trainiert, damit für Wr. Neustadt alles funktioniert!

Da es leider bei der Ursprungstruppe 2 Ausfälle gegeben hat, bat mich Barbara kurzfristig einzuspringen. Tjibbe und ich hatten dann 3 Tage Zeit um uns auf diesen großen Auftritt vorzubereiten. Im Kostümverleih haben wir dann schnell geschaut ob wir ein Samba Gewand zum Üben bekommen, leider gab es dort nur mehr einen Kopfschmuck, den wir aber trotzdem mitnahmen. Um das Kostüm halbwegs zu vervollständigen musste unsere große Palme zu Hause 5 Blätter lassen. Dank Kathi Ritter konnte ich die nächsten 3 Tage ganz eifrig trainieren.

Am Donnerstag war es dann so weit und wir machten uns auf den Weg nach Wr. Neustadt.
Als wir eintrafen wurden wir von allen so herzlich begrüßt. Moments in Black ist wie eine 2te Familie und man freut sich einfach wenn man sich nach längerem wieder sieht.
Am gleichen Tag haben wir dann alle zusammen noch intensiv trainiert damit die Choreografie auch wirklich passt und sitzt! Um ca. 19 Uhr hatten wir in der Arena dann unsere Generalprobe. Diese verlief soweit ganz gut!
[bookmark: _GoBack]Freitag waren wir alle schon ganz gespannt wie unsere Nummer bei den Zusehern ankommen wird, aber vorher hatten Babsi mit Princess und Franz (alias Cepetto) mit Emil noch ihren Kinderauftritt. Es war so süß den beiden zuzusehen, sie sind in dieser Nummer so aufgegangen, besonders Franz, er dürfte die liebe zum Clown sein gefunden haben. 
Danach machten wir uns fertig für unseren Auftritt, die Anspannung war uns allen ins Gesicht geschrieben. Wird alles funktionieren?  Wie reagiert das Publikum? Dann ging es auch schon los, wir wurden angekündigt. Zuerst tanzten die Tänzerinnen hinein und dann kamen wir!
Ich finde unsere Nummer kam gut bei dem Publikum an und als wir rausgaloppierten hörte man die Steine von den Herzen fallen!
Samstag hatten wir alle ein bisschen Zeit zu shoppen, ein bisschen herumzuschlendern und uns das eine und andere anzusehen. Am Nachmittag machten wir uns dann wieder fertig für unseren Show Auftritt, das letzte Make Up wurde aufgetragen und die Pferde wurden hübsch gemacht! Dieses Mal hatten alle Pferde die Mähne offen, diese war bei einigen wirklich sehr lang und viel. Dann ging es auch wieder los und wir ritten in die Arena, es waren bis oben hin alle Plätze besetzt, sodass viele Leute stehen musste. Man merkte die Stimmung war an diesem Tag um weiten besser als der Tag zuvor. Wir waren alle happy dass alles gut funktioniert hatte! Am Abend lud Frau Ing. Edith Kermer-Berger alle Showteilnehmer zum gemütlichen Beisammensitzen ein. Nach der Ansprache von Frau Kermer-Berger wurden auf den Tischen Platten mit Broten serviert. Diese waren wirklich sehr lecker.
Sonntag war dann schon wieder der letzte Tag wo wir gemeinsam unserer Leidenschaft dem Showreiten entgegenfieberten. Dieser Tag war der beste für uns alle, wir sind alle mit so einem Strahlen in die Arena geritten das es schon fast kitschig war. Es hatte alles perfekt funktioniert und das Publikum ist an diesem Tage einfach ein Wahnsinn gewesen.

Tja 4 anstrengende aber Wunderschöne Tage gingen wieder vorüber, es war so ein schönes und vor allem Lustiges Wochenende. Es ist mir immer wieder eine Freude mit euch zusammen solche Erfahrungen und Erlebnisse machen zu dürften.
Ein herzliches Danke schön an Frau Ing. Edith Kermer-Berger das wir wieder ein Teil der Apropos Pferd sein durften, auch ein großes Danke schön an meine Eltern die immer hinter mir stehen und mir in jeder Lage helfen.
Auch ein großes Danke schön an alle Helferleins, Freunde und Bekannte die uns immer zur Seite stehen, uns helfen und unterstützen.

Bericht:
Nicole Schmidbauer


















Kindershow von Barbara und Franz!


Teilnehmer:
Barbara Simon - Black Princess
Franz Simon alias Cepetto - Emil von Wiesenhof

 
Da wir dieses Mal die große Ehre hatten, gleich zwei Shownummern auf der Messe „Apropos Pferd“ zu präsentieren, waren wir mit einer eigens einstudierten Kindershow vertreten.

Unter dem Motto "was die Kleinen können, können die Großen schon lange".

Das Besondere aber an der Nummer war, dass der kleine Ponymann Emil, mit einem Quad 
"BLADE 500" im vollen Tempo über sehr hohe Hindernisse an der Hand sprang.
Ich glaube nicht, dass es in Österreich noch eine vergleichbare Nummer gibt, die genau diese Schwierigkeit zeigt.

Also ritt ich ganz fein hergerichtet mit meiner schönen Friesenstute Black Princess ein und kommentierte per Headset die ganze Nummer.
Ich wollte den Leuten zeigen, dass große Pferde, wie meine tolle Friesenstute Princess es ist viel besser sind als so zottelige Ponys.
 
Aber da hab ich mich wohl geirrt!
Der kleine Emil konnte alles viel besser gemeinsam mit Franz alias Cepetto der Clown.
Da wollte der Cepetto mit seinem Pony uns schlicht die Show stehlen, dass den beiden natürlich auch gelungen ist.

Der Emil mit seiner knuffigen, lieben Art und seinem enormen Können zeigte dem Publikum:

1) Kompliment, 
2) spanisch Gruß, 
3) spanisch Schritt, 
4) liegen,
5) sitzen ,
6) steigen und vieles mehr....

Aber als die Zwei dann auch noch im vollen Tempo den Sprung über das Hindernis perfekt gemeistert haben (Die Freude stand ihm ins Gesicht geschrieben) - ja da hatten die beiden das Publikum auf ihrer Seite!!!!
Ich war von dem vielen Applaus sehr beeindruckt und man sah, dass so ein kleiner Ponymann den großen Pferden die Show sehr wohl stehlen kann!

Und weil es so gut angekommen ist, dürfen wir die Nummer gleich wieder am 25.05.2014 beim Kinderfest in Schlosshof NÖ vor großem Publikum zeigen und unser Können unter Beweis stellen!
Natürlich freuen wir uns sehr auf diese tolle Show!!!

 


Bericht : 
Barbara Simon

Homepage:
www.scan-pictures.net
www.friesenstall-mallon.at
www..momentsinblack.at 
www.tropicallive.com
www.friesen-exklusive.at

 
 
 
 
 
 

