MEIN GARTEN "EDEN":

Ich möchte euch gerne von meinem Garten Eden berichten:
Schon als Kind habe ich immer gerne Schnittlauch und Petersilie selber gepflanzt und bin durch den Garten der Freundin meiner Mutter spaziert und habe alles genau inspiziert! Aber jetzt in unserem Paradies kann ich mir alles und so viel ich will selber züchten und pflanzen, und ich sag euch es ist ganz schön eine Arbeit!
Doch es lohnt sich, es gibt nichts Schöneres als sein eigenes "Kräutersalz " zu haben, oder im Winter seine selbstgemachte Marillenmarmelade usw. 
 
Letztes Jahr haben wir schon über sage und schreibe 25 Kilo Cocktailtomaten geerntet und sicher ein paar Kilo Paprika. Alleine meine riesengroße Gewürzschnecke  - die mir mein Franzl gebaut hat - lässt keine Wünsche offen. Die meisten Gewürze (außer Rosmarin) bekommen die Pferde dann im Winter, entweder in den warmen Tee oder zum Mash dazu, welche ich vorher am Heuboden in Büscherl sorgfältig trocknen lasse.
 
Letztes Jahr haben wir 8 Obstbäume gepflanzt die (außer 2) schon alle Früchte tragen. Der Rhabarber von Dagmar war dieses Jahr sogar doppelt so groß und etliche Sträucher  wie zb. Stachelbeere sind dieses Jahr noch dazu gekommen.
Dieses Jahr ist die Zucchini besonders fleißig und wächst sich in einen Urwald hinein.
Heuer wollte ich auch Speisekürbis haben, weil der Franzl so gerne die Suppe davon mag, und das sieht auch schon vielversprechend aus. Die Triebe sind sicher schon über 3 Meter lang, mit vielen Blüten. Mal sehen ob da auch wirklich ein Kürbis kommt.
 
Besonders fleißig war ich beim Hollunderblütensirup, den ich auch von den eigenen Stauden gepflückt habe. Den Rest haben wir uns vom Gelände geholt, so habe ich über 50 Flaschen Sirup gemacht. Voll lecker ist der geworden. 

BÄUME:
Kirsche, Marille, Zwetschke, Nektarine, Apfel
 
STRÄUCHER:
Stachelbeere, Johannesbeere, Preiselbeere, Ribisel, Himbeere, Brombeere, Holler, Physalis
  
GEMÜSE/OBST :
Zucchini, Melanzani, Schlangengurke, Kohlrabi, Brokkoli, Karfiol, Salat, Kürbis, Rhabarber, Erdbeere, Tomaten, Paprika
 
GEWÜRZE:
Schnittlauch, Petersilie, Oregano, Thymian, Pilzkraut, Dille, Basilikum, Liebstöckl, Rosmarin, Mayoran
 
Also ich freu mich schon jetzt im Hochsommer bis in den Herbst hinein weiterhin unseren "Lohn" der Arbeit zu ernten und ich muss zugeben, dass ich dabei sehr aufgehe. Gott sei Dank hilft mir der Franzl dabei, alleine könnte ich das sicher nicht so schaffen.

Hier ein paar Fotos von meinen grünen Finger.
Und wenn es was Neues gibt schreibe ich es wieder  
Liebe Grüße eure Babsi

