Im Juni/Juli 2013 war es soweit: die Ernte konnte beginnen!
 
Nach langandauerndem Regen (Hochwasser ganz in der Nähe, aber gottseidank wurden wir verschont) konnten wir unser eigenes Heu ernten.

Wir hatten einige Wiesen aus der Umgebung schneiden dürfen und so kamen sage und schreibe 6 Tonnen zusammen. Und dass alles nicht so leicht war wie wir uns vorstellen, wurde uns bald klar. Zuerst war das Gras schon über einen Meter hoch und so dicht, dass das Mähwerkzeug ständig hängen blieb, und so musste wir schnell in die Steiermark fahren und eine Heuraupe kaufen (unser erstes eigenes Heugerät). Auch wenn dies sicher schon an die 50 Jahre alt ist, so funktioniert es. 

Auf dem einem Foto seht ihr unseren ersten eigenen Heuballen -  alles in kleinen Ballen - das freut mich am meisten, weil dies so handlich im Alltag ist.
 
Im Juli folgte dann auch noch das wunderbare goldgelbe Weizenstroh von unseren lieben Nachbar Walter. Weil - wie schon beim Heu - immer Kaiserwetter war. Auch die Qualität vom feinsten, nicht so wie letztes Jahr, wo es uns mind. 5-6 x draufgeregnet hatte und demensprechend  ausgesehen  hat.
Doch dieses Jahr - unglaublich aber wahr - konnten wir letztendlich sage und schreibe ca. 1400 Kleinballen und 21 Ballen mit  je 350 Kilo in unser Lager bringen. Also ich denke wir kommen lange aus damit mit unseren 5 Pferdchen.
Aber ohne unsere Helfer wäre das gar nicht gegangen und wir sind euch sehr dankbar dafür.
Walter unser lieber Nachbar, der mit seinen Traktor viele Runden um die Felder gezogen hat, und auch bei allen Fuhren zugepackt hat. Marion und Horst die sicher beim Stroh/Heu holen an ihre Grenzen gestoßen sind, Isa die wirklich alles gegeben hat und immer da war. Renate Mertz die mir immer mit Rat und Tat wegen den 1000 Fragen zur Stroh/Heuernte beigestanden hat, Herr Burger und Herr Stadler die uns sogar am Sonntag die Kleinballen gepresst haben,  Herr Mantler für das stundenlange Mähen der Wiesen und natürlich mein Franzerl - er ist der beste Mann der Welt „MEIN“ Mann!

DANKE OHNE EUCH HÄTTEN WIR ES NICHT GESCHAFFT!

Eure Babsi und Franjo

