Hochzeit Palais Liechtenstein am 04.04.2014
Am Samstag den 04.04.2014 machten Black Princess, Babsi, Franz und ich uns auf den Weg um zwei Menschen an ihrem schönsten Tag im Leben zu begleiten – ihrer Hochzeit.

Ort der Trauung das Palais Liechtenstein in Wien.
Princess der Star an diesem Tag (gleich gestellt mit der Braut), hatte die Aufgabe die bildhübsche junge Frau zur Hochzeitsgesellschaft und ihren zukünftigen Gatten zu tragen.

Natürlich waren die Brautleute schon vorher zweimal bei Fr. Simon um sich mit Princess vertraut zu machen. Wir hatten den Eindruck, dass sich beide auf Anhieb verstanden.

Der Zukünftige hatte doch etwas Vorbehalte und war nicht so sehr von den edeln Riesen begeistert – noch nicht.

Wir standen also nach einer Beauty Stunde mit unserer schwarzen Perle nach 50 Minuten Autofahrt vor den Toren des Palais Liechtenstein. 

Kaum 3 Meter durch gefahren erwartete uns ein Sicherheitsbeamter der uns einen schönen schattigen Platz für unsere Vorbereitungen zuwies.

Unter den neugierigen und begeisterten Blicken vieler Spaziergänger wurde die schwarze Schönheit im barocken Style zu Recht gemacht.

Eines der Highlights waren sicher die weiße Schleife im kunstvoll geflochtenen Zopf und die Satteldecke die mit Kristallen bestickt in der Sonne glitzerte.

Nun war die Zeit gekommen wo die Braut zu uns stoßen sollte um sich natürlich im Brautkleid in den Sattel zu schwingen.

Pünktlich auf die Minute kam sie begleitet von zwei Brautjungfern in royal blauen Kleidern und pinken Stöckelschuhen.

Nie im Leben werde ich das Leuchten der Augen und den Gesichtsausdruck der Braut vergessen. Eine Mischung aus „Oh mein Gott, WOW ist das Pferd schön und ich könnte heulen vor Freude“

Nach dem Aufstieg in den Sattel (was in einem langem Kleid gar nicht so einfach ist), machten wir uns auf den Weg zur Hochzeitsgesellschaft, die keine Ahnung hatten was sie gleich zu Gesicht bekommen würden.
Birgit, die Braut ritt also flankiert von Babsi und Franz in punkvollen barocken Kostüm und ihren zwei Brautjungfern los.

Man konnte die Begeisterung der Menschen in den Gesichtern sehen. Princess blieb nach einem zarten Ziehen am Zügel sofort brav stehen.

Als sie dann auch noch den spanischen Schritt zeigte waren die Besucher vollauf begeistert. Mit einem riesen Applaus wurden wir dann begrüßt. 

Der Bräutigam hob die Braut dann vom Pferd was er natürlich auch vorher schon geübt hatte. Nach einem kurzen Gespräch und einem von tiefsten Herzen kommenden Dank schritt die Braut dann zu einem weiteren Höhepunkt – ihrer Trauung.

Wir wurden gebeten doch für die Fotos noch anweisend zu bleiben. Wodurch wir Zeit hatten noch unsere private Fotoserie in diesem ansprechenden Ambiente zu machen. 

Nach ca. 25 Minuten und vielen Erlebnissen war die Trauung vollzogen und die Hochzeitgesellschaft mit den frisch vermählten Paar wurden ca. 5000 mal fotografiert.
Immer mit dabei Black Princess mit Franz im Sattel.

Zum Abschluss kam dann der Bräutigam auf Babsi zu um sich noch einmal dafür zu bedanken, das es wohl der schönste Moment und die größte Freude für seine Frau war.

Moments in Black eben !!!

Nun waren auch seine Vorbehalte restlos beseitigt.

Nach einer herzlichen Verabschiedung waren wir zu unseren Autos zurück gekehrt, wo es nun Zeit war Princess von ihrer prunkvollen Aufmachung zu befreien und ihr vor allem Wasser und ein gutes Futter zu zubereiten.
Das hatte sie sich wahrlich verdient.

Dieses heiße Temperamentbündel hatte keine falsche Bewegung gemacht – einfach perfekt.

Und für genau das hatte sich Babsi dann bei ihrer treuen Freundin so sensationell bedankt, dass mir die Tränen nur so aus den Augen schossen.

Tränen der Freude und der Ergriffenheit – die jeder Mensch vergießt der die Liebe und Vertrautheit zwischen Babsi und ihren vierbeinigen Lieblingen fühlen und erleben darf.

DANKE
